
Szép jövő előtt áll Litke 

Litkének talán nincs sok oka panaszkodni, a komfortérzés számos előjelét tapasztalhatják az 

ott lakók. Az 1 milliárd forintba került szennyvíztisztító - amely szabad kapacitását a 

szomszédos szlovákiai községek is igénybe vehetik - mellett az előző években számos 

fejlesztésre került sor.          

 A már befejezett összközművesítés után önkormányzati útfelújítás, járdaépítés, 

közvilágítás, park - és szökőkútépítés, iskola , és temető felújítás történt, s ezek mellet 

gazdagon felszerelt saját stúdióval rendelkező teleház reprezentálja a fejlődést. Saját 

háziorvos látja el a betegeket és a gyógyszertár is mindennap nyitva van. A rászorultaknak 

házhoz viszik a meleg ebédet, gyermekvédelem és házi szociális gondozás működik. 

Polgárőrség segíti a körzeti megbízott munkáját. Számos kisebb-nagyobb cég ad munkát az itt 

élőknek, de a legnagyobb foglalkoztató mégis az önkormányzat. Sok mindenre büszkék 

lehetnek hát a litkeiek, ám a 854 fős, valaha térségi központnak számító községben nem ülnek 

a babérokon, sőt, tele vannak megvalósítandó ötletekkel, talán még olyanokkal is, ami 

jelenleg inkább merész álomnak tűnik.       

 - Ami a konkrétumokat illati, az 50 fős idősek otthona, a megvilágított tenisz -, télen 

korcsolyapálya terveink szerint a közeljövőben elkészül, ám még sürgősebb a ritka barokk 

stílusú templomunk és parókia 24 milliós felújítása vázolja a közeljövőt - Vámos Zoltán 

polgármester          

 Mindezek szinte fantáziátlan apróságoknak tűnhetnek ahhoz képest, amit ezután 

hallhattunk a falu első emberétől. Mivel a próbafúrások nyomán 600 méter mélységben 30 

fok körüli meleg vizet találtak. Ráróspusztára vízi és fürdőcentrumot álmodtak meg 

élményfürdővel, jakuzzival, tanmedencével, szaunával és konditeremmel, a Litkét is érintő 

Ipolytarnóc - Salgótarján kerékpárút pedig az egyre jobban terjedő pedálosturizmus 

beindulását hozná. Sokat jelentene, ha végre újjáépítenék a közeli Ipoly-hidat, főleg a 

turizmus fejlődése érdekében. Közös térségfejlesztési és felzárkóztatási tervet dolgoztak ki 

Ipolytarnóccal együtt, építenek a vadász-, horgász- és fotóturizmusra, mivel itt fekszik Közép 

- Európa egyik érintetlen őstermészete, mocsarasa.  (Nógrád, 2003. április 12. 2.p.) 

  


